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Referat af bestyrelsesmøde den 26. august 2025 

 

 

Bestyrelsen for Ejerforeningen Kantorparken 67-77 afholdt bestyrelsesmøde tirsdag den 

26.08.2025 kl. 19.00 i Hyggerummet med følgende dagsorden: 
 

1.  Siden sidst – Thomas 

 -  Betonskader og fugearbejde  

 -  Oprydning i hobbyrum 

 -  Vaskemaskine - reparation 

 -  Opgangsansvarlig - smårepr. & velkomstansvar 

 -  Rørudskiftning - priser & opstart  

2. Fællesudvalget FU 

3.     Arbejdslørdag den 13. september 2025 

4.     Filer i UNIOO - så alle kan få adgang 

5.     Beredskabsplan - skal vi have sådan en? 

                       6.     Dato for næste bestyrelsesmøde  

          7.     Eventuelt 

 

Tilstede:        Thomas Holm Dahlstrup Pedersen, Mette Winther Jørgensen, Jørn Larsen,  

                     Torben Andreasen, Mathias Waagepetersen, Adis Ramic og Annette Andersen.  
 

     Add.  1.    Siden sidst - Thomas  
     -   Fugearbejdet på nordøst facaden er færdig. Gennemgang af fuger på sydvest

         facade overvejes på et senere tidspunkt. Væsentligste betonskader udbedres. 
     -   Der er nu ryddet op i hobbyrummet (værkstedet). 
     -   Den store WH365 vaskemaskine er nu blevet repareret. 

     -   Der arbejdes videre med ideen om opgangs-personer til småreparationer mv. 
     -   Hjernø Gustafsen VVS's løsning nr. 1 vælges, da denne vil give mindst gener 

         for beboerne ift. alternativer. Løsning nr. 1 indebærer, at der lukkes for vandet 
         mellem kl. 8.00 og kl. 15.00 alle hverdage (arbejdsdage). Opgavens kompleksi- 

         tet er svær at vurdere før arbejdet påbegyndes, hvilket gør, at der ikke er givet 
         en tilbudspris, men en overslagspris på 145 t.kr., som vil kunne variere noget. 
        

Add.  2.    Fællesudvalget FU   
     -   Der er ikke nyt siden sidst. Der er stadig fokus på samarbejdet med BUUS. 

     
Add.  3.    Arbejdslørdag den 13. september 2025 
     -   Vi gør som vi plejer. Opgaver ifm. forplejning på dagen er fordelt mellem 

         bestyrelsesmedlemmerne. Opgaver der skal løses på dagen blev kort drøftet.  
 

Add.  4.    Filer i UNIOO 
           -   For nuværende går vi ikke over til at bruge yderligere funktioner i Unioo. Vi 

         fortsætter med at benytte regnskabssystemet og gemmer dokumenter på 
         USB-nøgler samt på kassererens PC. 
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Add.  5.    Beredskabsplan - skal vi have sådan en?   

     -   Der arbejdes videre med ideen.  
    

Add.  6.    Dato for næste bestyrelsesmøde  
    -   Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag 07.10.2025 kl. 18.00 i hyggerum. 
  

Add.  7.    Eventuelt 
     -   Vand fra vandhaner. Der opleves nogle steder, at vandet smager anderledes, 

         efter vi er begyndt at blødgøre det. Vi følgerde instrukser, vi har fået ifm. på-  
         fyldning af salt på blødgøringsanlægget. Der bliver også med mellemrum taget 
         vandkvalitetsprøver og anlægget er indstillet efter fabriksanvisninger. 

     -   Stikkontakter i kælder. Vi får en elektriker til at se kontakterne efter. 
  

  
     


